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Houbaře hledají policisté se psy i vrtulníkem.

Policisté stále pátrají pohřešovaném seniorovi, který včera dopoledne odešel na houby ze svého
bydliště v Klášterci nad Ohří a dosud se nevrátil. Pátrací akce byla spuštěna včera večer poté, co
bylo oznámeno pohřešování. V těchto chvílích jsou do akce nasazeny více než tři desítky policistů
včetně psovodů a vrtulníku a s pátráním pomáhají i další složky, například dobrovolní hasiči.

V této souvislosti policisté upozorňují, že v období letních měsíců každoročně řeší případy
„ztracených houbařů“.

Proto předtím, než se vydáme z jakéhokoli důvodu ať už do lesa, nebo jinam do přírody, měli bychom
se řídit těmito radami:

Pokud máte pocit, že jste zabloudili:

Zachovejte chladnou hlavu, snažte se nezmatkovat, nepobíhejte sem a tam. Zastavte se a
rozhlédněte, stanovte si postup, jak dál.

Zkuste najít orientační body, pokud je dobrá viditelnost, snažte se vrátit po svých stopách (odřezané
houby, místo, které si pamatujete, apod.) nebo podél potůčku či lesní cesty. Snažte se udržet jeden
směr trasy a nechodit „v kruhu“. Pokud to nejde, vraťte se na místo, které je vám povědomé a
můžete ho dobře popsat.

Pokud se blíží noc nebo je špatné počasí, hledejte úkryt (přístřešek, posed, padlý strom – ideálně na
něj zvenku nějak upozorněte, například zavěšením košíku nebo kapesníku).

Použijte mobilní telefon a zavolejte blízké osobě. V případě potřeby volejte složky IZS – policii na
lince 158, Zdravotnickou záchrannou službu na lince 155 (při použití aplikace „Záchranka“ tím
oznámíte i svou polohu) nebo jednotné evropské číslo tísňového volání 112. Poté postupujte v
souladu s telefonickými instrukcemi.

Udržujte se co nejvíce v suchu a teple. V případě spánku se položte na bok a pokud možno se
odizolujte od země, např. větvemi.

Z místa, které jste udali, už neodcházejte a vyčkejte na pomoc.

Pokud telefon nemáte a setrváváte na místě, můžete vydávat hluk, volat, pískat či na vyvýšené místo
umístit nějaký výrazný předmět.
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